
Éjféli nyitvatartás a Tudásközpontban május 2-től

A vizsgaidőszak kezdete előtt, május 2-től június 28-ig éjféli nyitvatartással várja a
Tudásközpont az esti és éjszakai tanulást választó egyetemi hallgatókat. 

  

A Tudásközpont nyitvatartása május 2-től az alábbiak szerint alakul: 

  

hétfő - péntek: 8:00 - 24:00
szombat - vasárnap: 10:00 - 24:00 
május 9.: 8:00 - 18:00 
május 19 - 20.: zárva 

  

Vasárnaponként a raktári szolgáltatás szünetel.Távoli raktári kéréssel otthonról, előre kikérhető
hétfőtől szombatig a kölcsönözni kívánt dokumentum. 

  

Hétfőtől péntekig 20:00 és 24:00 óra között, szombaton és vasárnap 18:00 és 24:00 óra között
a könyvtári szolgáltatások szünetelnek, az olvasók kizárólag a 2. emeleten tartózkodhatnak.   
Az épület 2. emeletén az olvasói terekben és a tanulófülkékben van lehetőség a tanulásra. 

  

Ugyanitt van lehetőség a fénymásoló gép és nyomtató használatára, illetve önkiszolgáló
kölcsönzésre az automata kölcsönzőberendezés használatával.

  

Könyvvisszaadásra a földszinti automata készüléknél, a Regisztráció jobb oldalán van
lehetőség. Az ügyeleti időszakban a hagyományos a könyvtári szolgáltatások szünetelnek, csak
tanulásra van lehetőség. 

  

A Tudásközpont 2. emeletén kizárólag a beiratkozott olvasók vagy napijeggyel rendelkező
látogatók – a Regisztráció nyitvatartási idejében (H-P: 8:00–19:30; Szo: 10:00–17:30) váltott
napijeggyel – tartózkodhatnak. A Pécsi Tudományegyetem hallgatói napijegy vagy olvasójegy
hiányában érvényes diákigazolvány felmutatásával léphetnek be a könyvtár területére.  
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Az ügyeleti időszakban a parkoló felőli, déli bejárat zárva lesz, ezért az olvasni vágyók az
északi főbejárati forgóajtón át tudják megközelíteni a könyvtári tereket. 

  

Az étel behozása és fogyasztása a könyvtár területén nem megengedett. Étkezni csak a
könyvtár területén kívül, az erre a célra kijelölt helyen lehet.

  

A ruhatár az éjszakai ügyelet ideje alatt nem üzemel. 

  

Az éjszakai ügyelet előtti nyitvatartási időszakban (H-P: 8:00–20:00; Szo: 10:00–18:00) a
szokott rend szerint lehet igénybe venni a könyvtári szolgáltatásokat, vagyis – aki még nem
tette meg – be tud iratkozni, lehet könyvet kölcsönözni, előjegyezni, személyesen hosszabbítást
kérni, illetve könyvet visszaadni, könyvtárközi kölcsönzést igényelni, raktári kérést indítani, vagy
szaktájékoztatásért a könyvtárosokhoz fordulni.
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